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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 44
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2023     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Núcleo de Jovens Empreendedores (NJE) do Centro das Indústrias do Estado de São Paulo (CIESP), constitui-se em um grupo formado por empresários das mais diversas atividades, com a principal atribuição e objetivo de formar novas lideranças empresariais, bem como sua capacitação profissional e pessoal, além de incentivar e difundir ações empreendedoras nos diversos setores da economia brasileira.
Foi constituído em 1992, por deliberação da Presidência do sistema FIESP/CIESP, com os objetivos e premissas que o permeiam até hoje e tem como seus valores a responsabilidade, o comprometimento e a iniciativa, aliados à perseverança, ao compartilhamento do conhecimento e à coerência entre pensamento, sentimento e ação.
Atualmente é constituído por uma Executiva Estadual composta por um Diretor Titular, dois Diretores Adjuntos e até nove Diretores Executivos, responsáveis pela coordenação das ações do NJE em todo o Estado de São Paulo.
Na regional do CIESP em Botucatu, o Núcleo é formado por um Coordenador Titular, Junior Chinamel (Benedito Celestino de Jesus Junior), um Coordenador Adjunto, Francisco Michel Martiniano de Almeida e os membros Leandro Rocha e Renato Marcon.
Os Diretores, Coordenadores, Coordenadores Adjuntos e Integrantes do NJEs devem estar vinculados a empresas associadas e parceiras contribuintes do CIESP
Como a Diretoria Estadual estabeleceu em seu calendário o mês de março como o mês do Jovem Empreendedor, o NJE da Regional do CIESP em Botucatu realizou no dia 30 de março de 2023, das 9h às 22h, na Faculdade Iteana de Botucatu (ITE), um ciclo de 4 palestras, com empresários notáveis da cidade que contaram suas trajetórias de vida, contando com mais de 100 participantes.
O encontro, que teve o apoio da ITE, do Parque Tecnológico de Botucatu e do Café Tesouro, buscou difundir técnicas e experiências do empreendedorismo e reunir entusiastas do setor.
A programação do evento contou com as palestras: “O poder do posicionamento”, da Diretora Titular do CIESP Botucatu, Patrícia Dias; “Empreendedorismo na veia”, do CEO do Grupo ConsCiência, Marcos Mezzena; “A força das    pequenas empresas”, do CEO da Solutudo, Rafael Somera e “Empreendedorismo e vida”, do Coordenador do NJE Botucatu, Júnior Chinamel.
Parte integrante da Moção nº 44/2023
É dever do Poder Legislativo reconhecer ações que promovam o desenvolvimento econômico e empresarial em nosso município.
Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o NÚCLEO DE JOVENS EMPREENDEDORES (NJE), DO CENTRO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DE SÃO PAULO (CIESP), nas pessoas do Coordenador Titular, BENEDITO CELESTINO DE JESUS JUNIOR (JUNIOR CHINAMEL), do Coordenador Adjunto, FRANCISCO MICHEL MARTINIANO DE ALMEIDA e dos membros LEANDRO ROCHA e RENATO MARCON, para os Palestrantes MARCO MEZZENA e RAFAEL SOMERA, bem como para a Diretora Titular do CIESP de Botucatu, PATRÍCIA DIAS, pelo ciclo de palestras realizado no mês de março, promovendo o Empreendedorismo e o progresso empresarial em nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2023.
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